



1945 - 2015

# 70 лет Великой Победы!

ДОРОГИЕ КАЗАХСТАНЦЫ!

Поздравляем с 70-летним юбилеем Великой Победы!

9 мая — это символ всенародной памяти и гордости, безграничного мужества, веры и терпения нашего народа. Желаем вам крепкого здоровья, чистого неба над головой, благополучия и веры в светлое будущее нашей страны!

С уважением, коллектив МФО «KMF»!



1945 - 2015

# Улы Жеңіске 70 жыл!

ҚҰРМЕТТІ ҚАЗАҚСТАНДЫҚТАР!

Ұлы Жеңістің 70-жылдық мерейтойымен құттықтаймыз!

9 мамыр — бүкілхалықтық еске алу мен маңтаныштын, шекіз ерліктің, халқымыздың сенімі мен төзімділігінің нышаны. Сіздерге зор денсаулық, ашық, аспан, бақ-береке, Еңсөл Елімізге жарқын болашақ тілейміз!

Құрметпен, «KMF» МҚҰ үжымы!

Микрофинансовая организация «KMF» начала свою деятельность в 1997 году и на сегодняшний день является одним из лидеров микрофинансирования в Центральной Азии, странах Кавказа, СНГ и Восточной Европы. По ситуации на 1 апреля 2015 года KMF имеет 18 филиалов в крупных городах РК и 76 отделений, из которых 66 находятся в сельской местности. Компания ориентирована на построение долгосрочных партнерских отношений с клиентами, основанных на взаимном доверии, понимании и уважении. KMF предоставляет клиентам индивидуальные и групповые кредиты на следующие виды деятельности: бизнес, поголовство и животноводство, производство товаров, оказание услуг, а также потребительское кредитование.

## Спасибо деду за Победу!

70-ю годовщину Победы над фашистскими захватчиками ветеран Великой Отечественной войны Жонан ДЕМЕГЕНОВ отметит в отремонтированной квартире. Такой подарок аксакалу сделали представители акционерного общества «КМК Мунай».

**Ж**онану Демегенову 89 лет. Когда началась страшная война, ему было всего девятнадцать. Воевал мужчина на Первом Белорусском фронте. Великую Победу он встретил в Берлине. Награждён орденом Великой Отечественной войны 2-й степени, медалью за взятие Берлина.

Даже сейчас, спустя 7 десятилетий, аксакал вспоминает тот день со слезами на глазах:

— Не дай бог нынешнему поколению узнать, что такое война!

— говорит актюбинец.

С фронта Жонан ата вернулся в родной посёлок Кызыл Хобдинского района. Там же женился, родились дети и внуки.

В 2011 году, как участник Великой Отечественной, получил квартиру в областном центре и перебрался в Актобе.

— Отец получил квартиру в новом доме. Если честно, всё никак не получалось сделать ремонт, хотя холодные белые стены явно требовали этого. Когда нам сообщили о том, что акимат города Актобе проявил инициативу, а АО «КМК Мунай» поддержал эту инициативу, выступил спонсором и хочет сделать такой подарок нашему отцу, конечно, обрадовались, — признаётся сноха ветерана Айман НОГИЕВА.

### МОЛОДО-НЕ ЗЕЛЕНО.

«КМК Мунай» создано в 2004 году. Но, несмотря на молодой возраст, по праву считается одним из предприятий нефтегазо-



зового сектора, отличающимся своим динамичным развитием и демонстрирующим высокий уровень социальной и корпоративной ответственности.

Акционерное общество образовалось путём слияния ТОО «Кокжиде Мунай», ТОО «Мортук Мунай» и ТОО «Кумсай Мунай». Ранее Общество носило название «КМК Operating Company» и «Lancaster Petroleum». Этот бренд много лет был на слуху актюбинцев.

В марте 2010 году в истории компании начался новый виток: после прихода нового акционера общество продолжило свой путь с нынешним называнием — «КМК Мунай». Принципы, которыми компания заручилась в начале своего пути, и сегодня остаются важным ориентиром.

В «золотой истории успеха» важным пунктом отмечен 2013 год, когда контрольный пакет акций «КМК Мунай» выкупило «СНПС-Актобемунайгаз». Приход акционера в лице лидера нефтегазовой промышленности Актюбинской области ещё больше укрепил позиции «КМК Мунай» и придал новый импульс развитию общества.

— Основной вид деятельности нашей компании — разведка и добыча углеводородного сырья на месторождениях Кокжиде, Мортук и Кумсай, расположенных в Актюбинской области. Все три блока месторождений граничат друг с другом и составляют один большой, площадью более 300 км<sup>2</sup>. На балансе компании имеется 313 скважин, — делится и.о. вице-президента АО «КМК Мунай» Самат БЕРДЕНОВ.

### ТВОРИ ДОБРО НА ВСЕЙ ЗЕМЛЕ.

Социальная ответственность бизнеса — это залог устойчивого роста достижения акционеров и трудового коллектива АО «КМК Мунай» — такого принципа придерживаются в компании.

Акционерное общество ежегодно выделяет денежные средства на развитие нашего региона. Значительный вклад компании уже не первый год вносит в реализацию социальных программ области, направленных на развитие районных центров: благоустройство населённых пунктов, развитие системы дошкольного образования, поддержку объектов культуры и спорта, больниц и поликлиник. Благие дела — одно из золотых правил компании. Здесь также поддерживают некоммерческие

организации, работающие в социальной сфере.

«КМК Мунай» не могли остаться в стороне от проводимой в Актобе акции «Ардағым ардагерім».

— С каждым годом остаётся всё меньше свидетелей тех страшных лет. Наверное, нет ни одной семьи в нашей области, которой бы не коснулась война 1941-1945 года. Мы в неоплатном долгу перед каждым участником Великой Отечественной, и наша обязанность помогать им, сделать всё от нас зависящее, чтобы эти старики не нуждались ни в чём, — отмечает Самат Мақсатұлы.

### НИЗКИЙ ВАМ ПОКЛОН, ВЕТЕРАН!

— А это точно моя квартира? — с такими словами Жонан ата переступил порог обновлённой квартиры.

Здесь заменена входная дверь, проведены грунтовка стен, наклеены обои, установлены потолочные плинтусы. Кроме того, на кухне теперь установлен новый гарнитур и большой шкаф-купе в гостиной.

— Мы благодарны Акимату и спонсору — акционерному обществу «КМК Мунай». Представители «КМК Мунай» и подрядной компании советовались с нами во всём: от выбора цвета обоев, до дизайна мебели. Приятно, что люди подошли к работе с ответственностью, и эта акция проводилась не для галочки. Намного уютнее стало в доме! — говорит Айман Ногиева. — Ку-

хонный гарнитур — мечта любой хозяйки.

Солнечным первомайским утром в гости к ветерану Великой Отечественной пришли

заместитель акима города Актобе Айгүль АРЫНГАЗИЕВА и представители компании «КМК Мунай». Гости пришли не с пустыми руками: кроме продуктовых пакетов они привнесли в подарок еще и большой телевизор.

— В рамках празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне в нашем городе проходит акция по оказанию помощи и ремонту жилья участников войны. Приятно, что акционерное общество «КМК Мунай» не остались в стороне от доброго дела. Благодаря этой компании ветеран Великой войны Жонан Демегенов встретил праздник в обновлённой квартире, — заметила Айгүль Амангазиева.

9 мая в доме Жонана ата соберутся дети, внуки, правнуки и соседи. Аксакал вместе со своими близкими сможет посмотреть военный парад на Красной площади в Москве на большом экране нового телевизора.

— Я благодарен спонсорам за такой щедрый подарок, — сдерживая слёзы, признаётся солдат Победы. — Конечно, хорошо, что дома стало теплее: не стыдно гостей принимать. Нам, старикам, много не нужно: внимание и доброе слово. Новый телевизор как нельзя кстати — будем с правнуками парад Победы смотреть.

Даяна АЛИХАН,  
фото автора

**АКТОБЕ РАДИО**

101.4 FM

**228-111, 228-100**



# СЛУЖБА ИНФОРМАЦИИ